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QUIZ DI GIOCO
101-105

QUIZ N°101
Mitchell
Seduti in Sud giocate 4¥ dopo un intervento a quadri di Est

a AR42
vI08
¢+ F83
«DF82

aD3
vARF972
¢D2
&A96

Ovest attacca di 5 di quadri per il R di Est che gioca I'’A (su cui Ovest da il 4) e poi continua col 6
di quadri.Tocca a voi

QUIZ N° 102

Mitchell

Seduti in Sud avete: A A93 v A86 ¢DF95 &D65
La licita:

S (voi) @) N E

R passo | & passo
ISA

Ovest attacca di F di fiori e scende il morto
AF765
vD53
¢ R862
& R3

aA93
vA86
¢DF95
&*D65

Passate il R del morto ma Est prende di A e torna di 2 mostrando 2 o 4 carte, prendete subito per
evitare di dover scartare dal morto, anche perché molto probabilmente sono 4-4 e Ovest ha
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comunque una ripresa e poi perché vi seccherebbe essere sfondati a cuori prima di liberare le
quadri.

Giocate il F di quadri a cui fate girare il tavolo mentre Ovest scarta il 4 e Est il 7.

Tocca a voi cosa giocate!?

QUIZ N°103

Mitchell

Seduti in Sud avete: A AF984 v RF53 ¢52 &«RF

La licita:

o N E S(voi)

3v 4 passo 44
aRD7
v96
¢ A4
&*$AD9732
AaAF984
vRF53
52
&RF

Ricevete I'attacco di F di quadri che prendete al morto di A e giocate R di picche, D di picche e
picche A c’¢ la 3-2 ed Est scarta una quadri, poi giocate il R di fiori e scoprite che Est ne ha 5 e
Ovest nessuna! Giocate anche il F e lo mangiate con la D, incassate I'’A e scartate una quadri
Questa ¢ la situazione.

A -
v96
* 4

%973

aF9
vRF53
¢ -
& -

Come proseguite!

QUIZ N° 104

Mitchell

Sedutiin Sud avete: AR954 v AFI0O8 ¢R54 & A4
La licita, EO in zona:

E S (voi) o N
passo ISA passo 2
passo 24 passo 44
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Ovest attacca di 10 di quadri e scende il morto:

A AF83
vD72
*72
«R1082

AR954
vAFI08
¢+R54
A4

Est prende di A di quadri e gioca il 3 di cuori e tocca a voi.

QUIZ N° 105

Mitchell

Seduti in Sud giocate 4
La licita:

N E
passo passo
ISA passo
3v passo

Ovest attacca di R di fiori

Prendete di A di fiori e tocca a voi.

S (voi)

2¢
4v

O

passo
passo

A972
vAD?2
€975
&A876

aAF6
vRF964
¢ ARF4
*9
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SOLUZIONE DEL QUIZ N° 101
Se avete scartato fiori siete andati sotto
Ecco la smazzata completa:

A AR42

vliO8

¢+ F83

&DF82
AF9765 a 108
v54 vD63
¢+ 54 ¢+ ARI10976
«RI0O53 * 74

aD3

vARF972

+D2

*A96

Se avete scartato fiori nella speranza che tagliasse Ovest con la D terza di cuori avete fatto un bel
ragionamento ma avete giocato sotto chance perché la vostra giocata & vincente solo se c’é la 3-2
con D terza a sinistra e questo vale un po’ piu del 20%. Bisognava tagliare di 9 facendo cioe
“limpasse” alla D di Est e avreste cosi vinto tutte le volte che la D era in Est o, in mancanza, nel
caso in cui il R di fiori fosse stato sotto impasse e cioé nel 75% dei casi.

SOLUZIONE DEL QUIZ N°102
Se avete giocato la piccola quadri verso il R andate sotto perché questa é la smazzata completa:

AF765

vD53

¢R862

&R3
aDI102 AaR84
v R4 vFI10972
¢ Al043 ¢ 7
&«F1097 & A842

aA93

vA86

¢DF95

&*«D65

[l 7 di quadri doveva insospettirvi e far temere la 4-1 con A e 10 quarti in Est e avreste dovuto
giocare la D di quadri, d'altronde solo un Est a livelli mondiali avrebbe scartato il 7 avendo
Al1073.
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SOLUZIONE DEL QUIZ N° 103
Se avete giocato cuori o fiori andate sotto!
Ecco la smazzata completa:

aRD7
v96
¢+ A4
«AD9732
A l062 Aa53
v AD 108742 v-
¢F103 ¢RD9876
& - % 108654
A AF984
vRF53
¢52
& RF
e questa ¢ la situazione
N
vI96
¢4
%973
A Ao
vADI108 v-
¢ 103 ¢+D98
& - %1086
aF9
vRF53
¢
&

Se giocate il 9 o anche il 6 di cuori per il F, andate sotto perché non riuscite a fare nessuna presa a
cuori.

Se giocate fiori e tagliate, Ovest scarta una cuori e anche in questo caso non fate altre prese oltre
alle 2 atout.

Bisogna invece tagliare la quadri e giocare piccola cuori di mano verso il 9, d'altronde sapete che
Ovest ha 7 carte di cuori di A D 10, 3 picche e 3 quadri e pud uscire a quadri una altra volta
soltanto.

Ovest prende di 10 e gioca la sua 3a e ultima quadri che voi tagliate con l'ultima atout e avendo
solo R F e 5 di cuori giocate il R o F di cuori e Ovest in presa potra incassare una cuori vincente
ma dovra cedervi l'ultima cuori.
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SOLUZIONE DEL QUIZ N°104

LCNI(

Se siete stati basso Ovest prende di R e rigioca cuori che Est taglia e poi fate tutte le prese
restanti perché la D di picche e seconda in Ovest.

Ecco la smazzata completa:

aD?2
vR9654
¢ 1093
&F63

A AF83

vD72

¢ 72

&R1082
aAl076
v3
¢ ADF86
D975

AR954

vAFIO8

¢R54

s A4

Spero che vi sia chiaro adesso che bisognava prendere di A di cuori e giocare R di picche e picche
per I'Asso, battere il F e giocare cuori cedendo solo 2 prese e facendo 5v.

Dopo l'attacco sapete che Est ha A D F oppure A F di quadri e se anche avesse avuto il R di cuori
difficilmente avrebbe giocato cuori sotto R verso la D terza del morto, quindi quel 3 sembra
proprio essere singolo e bisogna prendere e giocare atout.

SOLUZIONE DEL QUIZ N°105

Se avete battuto 3 colpi di atout finendo al morto e avete fatto I'impasse a quadri siete andati

sotto.
Ecco la smazzata completa:

aDS5
v873
+DI083
«RDI04

A972

vAD?2

¢975

&~A876
AaR10843
vI05
¢ 62
«F532

aAF6

vRF964

¢ ARF4

*9

Avete 2 picche perdenti e non potete perdere piu di | quadri quindi dovete anticipare il colore
laterale nell’eventualita che non sia ben diviso e vi serva fare un taglio al morto. In presa con I'A di
fiori dovete giocare quadri al F, Ovest in presa gioca la seconda fiori che tagliate in mano,
incassate I’A di quadri e giocate R di cuori e cuori all’A poi quadri verso il R della mano. Nel caso
in esame Est non ha atout e voi incassate il R di quadri e tagliate la 4a quadri al morto poi entrate
in mano a picche, battete le atout e fate le vostre 10 prese. Se Est avesse tagliato vi sarebbe
comunque rimasta la possibilita di scartare una picche sul R di quadri e tagliare poi una picche al

morto.
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